PROBLEMLER

Yusuf‘un topladigi findiklara | Ikranur 4 oyuncak daha
8 ekleyince 15 findik oluyor. | alirsa 12 oyuncagi oluyor.
Yusuf ilk once kag findik Ikranur’un ka¢ oyuncagi
toplamig? vardi?

Oykii 9 kitap okudu. Eyliil diin biraz soru ¢dzdi.
Ka¢ kitap daha okursa Bugun de 8 soru ¢ozdu. Eylul

15 kitap okumusg olur? iki glinde 16 soru ¢ozdugune
gore dun kag¢ soru ¢ozmustur?

Betul evindeki 17 balondan | Yagiz bahceye 3 agag daha
7 tanesini patlatti . Mina dikerse bahcede 10 aga¢

kac balon daha sisirirse 20 luvor . Bahcede once k
balonlari olur? e ggzgovard??ge e once Kag

Dalda 8 kug var. Kag¢ kug Sinifimizda 9 kiz var. Sinifi-

konarsa dalda 17 Kus olur? | mizin mevcudu 17 ise kag

tane erkek ogrenci vardir ?
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PROBLEMLER

Efe’nin biraz parasi
var.Sevket Efe’ye 7 lira
verince 20 TLsi oldu.
Efe’'nin once ka¢ lirasi
vardi?

Zeynep'in 6 tokasi vardir.
eryem ona biraz toka verdi.
Zeynep in 14 tokasi oldu.

eryem ona ka¢ toka verdi ?

Metehan'in 9 arabasi
var.Yusuf ona birka¢ araba
verince 16 arabasi oldu.
Yusuf ona ka¢ araba verdi ?

Ahmet’in elindeki boncuklara
8 eklersem 13 boncuk ediyor.
Ahmet’'in elinde ka¢ boncuk

vard| ?

Kerem'in 5 arabas| biraz da
kursun askeri var. Kerem'in

toplam oyuncak sayisi 9 olduguna
gore ka¢ tane Kurgun askeri var?

Damla’nin 6 tavsani var.
Tuana ona birka¢ tavsan
verdi. Damla’nin 10 tavsani
oldu. Tuana Damla’ya kag

tavgan verdi ?

Atakan’'in 12 bilyesi var.
Aysima ona kag bilye

verirse 20 bilyesi olur?
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Ece aklinda tuttugu sayiya 7
ekleyince sayi 13 oluyor. Ece’nin
aklinda tuttugu sayi kacgtir?
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PROBLEMLER
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Ece aklinda tuttugu sayiya 7
ekleyince sayi 13 oluyor. Ece’nin
aklinda tuttugu sayi kacgtir?
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Atakan’'in 12 bilyesi var.
Aysima ona kag bilye

verirse 20 bilyesi olur?
O
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1.SINIF TOPLAMA VE CIKARMA PROBLEMLERI

& Babamin 8 tavugu
.zzeeh?ﬂzc':jc?nyf §;/Zda€£;uuk l{:‘; vardl. 7 tavuk ddha aldi.

icini Babamin ka¢ tavugu
Ikisinin yaslari toplami kagtirz) “0247 ¢ g

Tabakta 11 kurabiye vardi. 6 | Hasan diin 7 sayfa kita

tanesini yedim. Tabakta kag ﬁﬁ-:duékBuu udr"l'g;la?n sfzga

kurabiye kaldi ? sayta Kitap okudu ?

Sepette 14 yumurta vardi. 9 | Kumbaramda 8 lira vardi.
far?gsei kem[d. YUSQ;eﬁe kag Annem Kkumbarama 9 lira atti.

yumurta kaldi ? Kumbaramda toplam kag liram
oldu _?

Minibuste 12 yolcu vardi. 8 Kalemligimde 15 kalemim

yolcu daha bindi. Minibliste ka¢ | vardl. 6 tanesini kardesime

yolcu oldu ? verdim. Kalemligimde ka¢
kalemim kaldi ?
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1.SINIF TOPLAMA VE CIKARMA PROBLEMLERI

Kek yapmak igén 9 yumurta | Bir pizza diikkkaninda 16
kullanacagim . Evde 5 yumurtq Pizza vardi. 9 tanesi
var. Kek yapmak icin kag satildl. Geriye kag pizza

yumurtaya ihtiyacim var ? kaldi ?

Okulun bahcgesinde 17 cocuk

1 onluk 4 birlikten olugan top oynuyordu. 5 tanesi

saylya 6 eklersem hangi ,
sayly! elde ederim ? 2 euk ey - erive kag
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Bakkal amca sabah 13 aksam 4 | Evimizde 12 tane su bardag

sit satti. Bakkal amca toplam vardi. 6 tanesi kirildi. Kag
kag sut satmighir ? tane su bardagimiz kaldi "~ ?

un 5 _Kkut
Parkta 7 kelebek vardi. 0?5121, On%eudgz lﬁne hgml?xm‘
Yanlarina 8 kelebek daha geldi. oyun hamurum vardi. Toplam
Toplam kag kelebek oldu kfl k?u’ru oyun hamurum
oldu «
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1.SINIF TOPLAMA VE CIKARMA PROBLEMLERI

Bir pizza dukkaninda 16
pizza vardl. 9 tanesi
satildl. Geriye ka¢ pizza
kaldi ?

Kek yapmak igén 9 yumurta
kullanacagim . Evde 5 yumurta
var. Kek yapmak icin kag
yumurtaya ihtiyacim var ?

Okulun bahcesinde 17 gocuk
top oynuyordu. 5 tanesi
oyundan ¢ikti. Geriye kag
cocuk kaldi ?

h
X

1 onluk 4 birlikten olugan
saylya 6 eklersem hangi
saylyl elde ederim ?
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Bakkal amca sabah 13 aksam 4
sut satti. Bakkal amca toplam
kag sut satmigtir ?

Evimizde 12 tane su bardag!
vardi. 6 tanesi kirildi. Kag
tane su bardagimiz kaldi "~ ?
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Dun 5 _Kutu oyun hamuru
aldim. Onceden de 8 kutu
oyun hamurum vardi. Toplam
kfl k?u’ru oyun hamurum

oldu *
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Parkta 7 kelebek vardi.
Yanlarina 8 kelebek daha geldi.
Toplam ka¢ kelebek oldu *
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1.SINIF CIKARMA SLEMi PROBLEMLERI-

Qtobuste 19 yolcu vardi. ?hme.’r 1 8..5%'2“5%” 9
Ilk durakta 5 yolcu indi. 9.”?.?'”' ¢ozZ k“- eriye
Otobiiste kag yolcu kaldiz| o Tie€yen Kag sord

almigtir?
puoo

Ayse 14 findigin 6 Okulun bahgesinde 12
tanesini yedi.Ayse'nin tane fidan var. 7 tanesi

kag tane findig kaldiz | Kurudu. Bahgede kag

@

fidan kaldi?

Bera 19 metre yolun Tabakta 18 cilek var. 7
5 metresini yurudu. tanesini yedim, Tabakta
Gerl);e ka¢ metre yolu | kag cilek kaldi ?

kaldi li

Simit¢inin 20 simiti var. | 16 kasa elmanin 9
9 tanesini satti. Geriye | kasasi satildi. Kag

kag simit kaldi ? kasa elma kaldi?
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1.SINIF CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI-
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Simit¢inin 20 simiti var. | 16 kasa elmanin 9
9 tanesini sattl. Geriye | kasas! satildi. Ka

kag simit kaldi ? kasa elma kaldi?
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